



В Москве следователи устанавливают обстоятельства травмирования ребенка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту нанесения мужчиной телесных повреждений малолетнему.

По данным следствия, 30 мая 2019 года мужчина, находясь на детской площадке во дворе жилого дома на северо-востоке Москвы, из хулиганских побуждений причинил имевшимся при нем ножом 6-летнему мальчику телесные повреждения в виде резаных ран двух пальцев руки.

Ребенку оказана вся необходимая медицинская помощь, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

31 Мая 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1360482/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y